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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)

Wartos¢ wyrazenia 3log, 2 — 3log, 3 jest rtéwna
A)4 B) 2 03 D)1

ZADANIE 2 (1 PKT)
Liczba % jest rowna
A) 320 . 210 B) 910 . 45 C) 330 . 85 D) 915 . 210

ZADANIE 3 (1 PKT)

Wyrazenie | — 1 — |x|| dla x > 0 jest réwne
A)x—1 B) x+1 C)—x—1 D) —x+1

ZADANIE 4 (1 PKT)
Wskaz najwieksza liczbe catkowitq spetniajaca nieréwnosc¢ ?/iz% > 5
A)9 B) 17 Q)13 D) 19

2

ZADANIE 5 (1 PKT)

Jezeli 8,5% liczby x jest réwne 163,2, to liczba x jest rowna
A) 19200 B) 1920 C) 1387,2 D) 13872

ZADANIE 6 (1 PKT)

Wskaz réwnanie, dla ktérego suma wszystkich rozwiazan jest réwna 0.
A)(x—2)(x+3)=0 B) (x> +2)(x—3) =0
Q) (x—2)(x2-3)=0 D) (x> +2)(x2—-3) =0

ZADANIE 7 (1 PKT)

Dla kazdych liczb rzeczywistych a, b wyrazenie a — 2ab + 1 — 2b jest r6wne
A) (2a+1)(1-0b) B) (2—0)(1+a) C)(1-b)(a+2) D) (1—-2b)(a+1)
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ZADANIE 8 (1 PKT)

Zbiorem wartoéci funkcji kwadratowej f okreslonej wzorem f(x) = —(x — 5)2 + m jest prze-
dziat (—o0,9). Wtedy
A)ym =5 B)ym= -5 C)m=-9 Dym=9

ZADANIE 9 (1 PKT)
Liczba wieksza od 3 jest

_1
A (%) C) 81 D) 811
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ZADANIE 10 (1 PKT)

Liczba 991 jest liczba pierwsza. Liczba dzielnikéw naturalnych liczby 991°! jest réwna
A) 182 B) 92 )91 D) 89

ZADANIE 11 (1 pxT)

Dany jest trjkat rownoramienny, w ktérym ramie o dtugosci 10 tworzy z podstawa kat 67,
5°. Pole tego trojkata jest rowne

A)25V/3 B) 50/3 C) 25v/2 D) 5012

ZADANIE 12 (1 PKT)

Funkgja f jest okreslona wzorem f(x) = 0,257 + 1 dla kazdej liczby rzeczywistej x. Liczba
f (%) jest rtéwna

Al B) 3 Q)3 D) 17

ZADANIE 13 (1 PKT)

W trapez ABCD wpisano koto k, ktdre jest styczne do podstaw trapezu w punktach K = (3,
3)iL = (1,5). Pole kota k jest réwne
A) 4 B) 27 Q) 212 D) 87

ZADANIE 14 (1 PKT)
4

Prosta rownolegta do prostej o réwnaniu y = —3x — % jest prosta opisana rOwnaniem
_ _4 2 _ 4 2 _3 2 _ 3 2
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ZADANIE 15 (1 PKT)

W ciagu arytmetycznym a; = 2 oraz aj9 = 6. Wtedy suma Si9 = a; +ax + ... + ap9 jest
réwna
A)76 B) 80 C) 152 D) 160

ZADANIE 16 (1 PKT)

Punkt A = (a, —%) nalezy do wykresu funkgji liniowej f okreslonej wzorem f(x) = 3x + 1.

Wynika stad, ze
A)a=23 B)a=0 Ca=—3 D)a=2
ZADANIE 17 (1 PKT)
Kat « jest ostry oraz sinx = @ Wtedy
A)cosoc:\/i3 B)COSIXZ@ C)cosoc:\/T6 D)coszx:%
ZADANIE 18 (1 PKT)
3y —6x = —6
Uklad réwnan { 7 O ma nieskoriczenie wiele rozwiazan, jesli
2x +ay =2
A)a=-1 B)a=1 C)a=3 D)a=6

ZADANIE 19 (1 PxT)

Punkty A, B,C, D, E, F lezace na okregu o srodku S sa wierzchotkami szesciokata foremnego.
Miara zaznaczonego na rysunku kata wpisanego FDB jest rtéwna

E

A) 120° B) 90° C) 30° D) 60°
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ZADANIE 20 (1 PKT)

Punkt B jest obrazem punktu A = (—7, —4) w symetrii wzgledem poczatku uktadu wspot-
rzednych. Dtugo$¢ odcinka AB jest rowna

A) V65 B) V113 C) 2v/65 D) 13

ZADANIE 21 (1 PKT)

Wielkodci x i y sa odwrotnie proporcjonalne (tabela ponize;j).

x a b 3a c
y 48 8 ¢ 411
Stad wynika, ze
A)b=2 B)b =1 Qb=4 D)b=;

ZADANIE 22 (1 PKT)

Na konicu naprezonej linki dtugosci 18 m znajduje sie latawiec. Linka tworzy z poziomem
kat 30°. Latawiec znajduje sie nad ziemia na wysokosci
A)6m B) 12 m C)9v/3m D)9 m

ZADANIE 23 (1 PKT)

Wszystkich liczb czterocyfrowych parzystych, w ktérych zapisie nie wystepuja cyfry: 1, 2,
4,8, 3, jest

A) 200 B) 625 C) 250 D) 500

ZADANIE 24 (1 PKT)

Suma dtugosci wszystkich krawedzi szescianu jest o (12 — v/3)+/2 wieksza od dtugosci prze-
katnej tego szeScianu. Pole powierzchni tego szeScianu jest réwne

A) 12v/2 B) 12 Q)2 D) 61/2

ZADANIE 25 (1 PKT)

Dane sa graniastostup i ostrostup o takich samych podstawach. Liczba wszystkich wierz-
cholkéw tego graniastostupa jest o 10 wieksza od liczby wszystkich wierzchotkéw tego
ostrostupa. Podstawa kazdej z tych bryt jest

A) dziewieciokat. B) oémiokat. C) jedenastokat. D) dziesieciokat.
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ZADANIE 26 (1 PKT)

Ze zbioru liczb naturalnych dwucyfrowych nie mniejszych od 40 losujemy jedna liczbe. Jakie
jest prawdopodobienistwo, ze wylosowana liczba bedzie podzielna przez 5?
INE B) & Q)& D) &

ZADANIE 27 (1 PKT)

Promieri kuli o polu powierzchni réwnym 167tr? zmniejszono 2 razy. Objetoé¢ tak zmienio-
nej kuli jest r6wna

4 2 2
A) 37 B) 87113 C) Zrmr’ D) £

ZADANIE 28 (1 PKT)

Srednia arytmetyczna zestawu danych: 2,3, x,9,4,7,1 wynosi 2x. Wynika z tego, ze:
A)x =6 B)x=3 COx=2 D)x=5
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ZADANIE 29 (2 PKT)
Rozwiaz réwnanie (x — 1)? + (x — 3)(x +3) = 2(x + 1)2.

ZADANIE 30 (2 PKT)

Z urny, w ktorej jest 6 kul czarnych i 2 zielone, wyjeto dwa razy po jednej kuli ze zwracaniem.
Oblicz prawdopodobieristwo, ze wyjeto kule r6znych koloréw.
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ZADANIE 31 (2 PKT)

Wykaz, ze dla kazdych dwéch liczb rzeczywistych a i b prawdziwa jest nieréwnosé

b(b — 4a) +5a* > 0.
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ZADANIE 32 (2 PKT)

Dany jest trjkat rownoramienny ABC, w ktérym podstawa AB ma dlugos¢ 32, a kazde z
ramion AC i BC ma dlugos$¢ réwna 34. Punkt D jest srodkiem ramienia BC (zobacz rysunek).

C

34 D

32 B

Oblicz diugosé odcinka AD.
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ZADANIE 33 (2 PKT)

Dany jest czterowyrazowy ciag (2 —3,x +1,5x — 4, x + 10). Oblicz wszystkie wartosci x,
dla ktérych ten ciag jest geometryczny:.

10
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ZADANIE 34 (2 PKT)

Bryta przedstawiona na ponizszym rysunku powstala przez wyciecie z graniastostupa pro-
stego trojkatnego innego graniastostupa prostego. Oblicz pole powierzchni tej bryly.

11
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ZADANIE 35 (5 PKT)
Dany jest tréjkat réwnoboczny ABC, w ktérym A = (—1, 3). Bok BC tego tréjkata jest zwar-

ty w prostej o rownaniu y = %x — 3. Oblicz wspotrzedne §rodka odcinka BC oraz oblicz pole
tréjkata ABC.

12
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